



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 20

засідання Кабінету Міністрів України

від 20 листопада 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА Д. І., ФЕДОРОВ М. А., БАБАК А. В.,
БОРОДЯНСЬКИЙ В. В., ДУБІЛЕТ Д. О.,
КРИКЛІЙ В. А., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРКАРОВА О. С., МИЛОВАНОВ Т. С.,
НОВОСАД Г. І., ОРЖЕЛЬ О. А.,
ПРИСТАЙКО В. В., СКАЛЕЦЬКА З. С.,
СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

КОВАЛЬЧУК Т. І., КОЛУМБЕТ А. С.,
КУХТА П. А., ПОЛЩУК О. М., СІВІРІН О. С.

Державні секретарі міністерств

ГАЛУЩАК А. Е., ДАРАГАН Л. В.,
ТАХТАЙ О. В.

Представник Президента України у
Кабінеті Міністрів

ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВ О. Ю.

Постійний представник Кабінету
Міністрів у Верховній Раді,
народний депутат України

ШУЛЯК О. О.

Заступник Керівника Апарату
Верховної Ради

МАРТИНЕНКО О. А.

Голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні ОЛІЙНИК Д. М.

Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні ОСОВИЙ Г. В.

Заступник виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування „Асоціація міст України” МЯГКОХОД В. М.

Запрошені з окремих питань:

Голови (заступники голів) комітетів Верховної Ради, народні депутати України ВЕЛИЧКОВИЧ М. Р., ГАЛАЙЧУК В. С., ГЕТМАНЦЕВ Д. О., МИХАЙЛЮК Г. О., НІМЧЕНКО В. І., СЮМАР В. П., ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНІВ С. В.

Посол ЄС в Україні Матті МААСІКАС

Представники громадських організацій ГУНДЕР А., ДЕРЕВ'ЯНКО Г. О., ЄРАШОВ А., ПРЕНДЕРГАСТ Е., ПРОКОПЧУК Т.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., ПОЛЩУК В. П., УЛЮТІН Д. В., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ЛИТВИНЧОВА К. О., відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для обігрівачів приміщень та комбінованих обігрівачів;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік;

Про уповноваження Міністра фінансів на підписання правочинів в рамках співробітництва з Міжнародною фінансовою корпорацією, пов'язаних з наданням кредиту публічному акціонерному товариству акціонерному банку “Укргазбанк” з можливістю його конвертації у статутний капітал, та затвердження основних умов кредиту.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про Митний тариф України;

Про приєднання України до Конвенції про захист дітей та співробітництво з питань міждержавного усиновлення.

2. Схвалити проект Закону України “Про приєднання до Угоди про розвиток мультимодальних перевезень ТРАСЕКА” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

3. Схвалити проект Закону України “Про мультимодальні перевезення”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати його у триденний строк з урахуванням зауважень МВС щодо розташування терміналів мультимодальних перевезень на території, що не входить до меж пунктів пропуску (пунктів контролю) через державний кордон, а також зауважень Мінфіну в частині виключення положень стосовно впровадження податкових пільг і спеціальних податкових режимів для суб’єктів господарювання у сфері мультимодальних перевезень.

Мінінфраструктури, Мінекономіки, Мінфіну за участю АТ “Укрзалізниця”, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні та інших заінтересованих сторін опрацювати питання щодо запровадження мультимодальних перевезень із забезпеченням прозорого механізму їх здійснення до набрання чинності зазначеним законопроектом та внести у тижневий строк до Кабінету Міністрів узгоджені пропозиції.

4. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо об’єктів підвищеної небезпеки”, доручивши МВС доопрацювати його у триденний строк з урахуванням пропозицій Мінсоцполітики та МОЗ.

5. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з приєднанням України до Конвенції про захист дітей та співробітництво з питань міждержавного усиновлення”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати його у триденний строк з урахуванням зауважень МВС.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку присудження наукових ступенів;

Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 р. № 930;

Про внесення змін до переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 р. № 731 і від 18 липня 2007 р. № 950;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 554;

Деякі питання Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції;

Про внесення змін до Статуту акціонерного товариства “Державний ощадний банк України”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для обігрівачів приміщень та комбінованих обігрівачів”, доручивши Мінекоенерго разом з Мінекономіки, Мін'юстом, Мінфіном, ДРС, Держпродспоживслужбою, Антимонопольним комітетом оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінекоенерго, Мінфіном, Антимонопольним комітетом та іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади доопрацювати та оформити її у тижневий строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про запровадження системи управління та контролю за виконанням Угоди про фінансування Дунайської транснаціональної програми (Interreg V-B Danube – CCI 2014TC16M6TN001)”, доручивши Мінрегіону у триденний строк доопрацювати її з урахуванням зауваження Мінфіну в частині виключення пункту четвертого постанови та зміни до додатка І до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85 і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до регламентних вимог.

Мінфіну під час проведення заходів з оптимізації структури та чисельності працівників Держаудитслужби забезпечити виконання контрольних функцій, передбачених зазначеною постановою, за реалізацією відповідних проектів.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку в'їзду осіб, переміщення товарів на тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях і виїзду осіб, переміщення товарів з таких територій”, доручивши Мінветеранів разом з МВС, ДМС та Адміністрацією Держприкордонслужби доопрацювати її в одинденний строк з урахуванням пропозицій зазначених органів виконавчої влади.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Положення про конкурсний відбір наукових, науково-технічних робіт, які фінансуються за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов’язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020”, доручивши МОН доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра освіти і науки Новосад Г. І. щодо уточнення редакції абзацу дев’ятого пункту 13 зазначеного Положення в частині подання учасником конкурсу документів в електронному вигляді, а переможцем конкурсу – у паперовій формі.

7. Для службового користування.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про підписання Додаткової угоди № 2 між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, про внесення змін до Угоди про фінансування “U-LEAD з Європою: Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку” (ENI/2015/038-739);

Про підписання Додаткової угоди № 2 (у формі обміну листами) до Угоди про фінансування між Урядом України та Європейським Союзом, представленим Європейською Комісією, “Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні” (ENPI/2010/21849);

Про підписання Додаткової угоди № 2 між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, про внесення змін до Угоди про фінансування програми “Підтримка України щодо управління міграційними процесами та надання притулку” (ENPI/2012/023-684);

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція щодо співробітництва у сфері оборони;

Про підписання Додаткової угоди № 2 між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, про внесення змін до Угоди про фінансування програми “Підтримка комплексного реформування державного управління в Україні” (ENI/2016/039-569);

Про затвердження комплексного плану заходів із належного вшанування пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України;

Про затвердження плану заходів на 2020—2022 роки щодо реалізації Стратегії інтегрованого управління кордонами на період до 2025 року;

Деякі питання акціонерного товариства “Державний ощадний банк України”;

Про реалізацію експериментального проекту щодо утворення та забезпечення функціонування установи “Агенція регіонального розвитку “Офіс євроінтеграції” Херсонської області”;

Про схвалення проекту Меморандуму про порозуміння між Кабінетом Міністрів України та Європейським банком реконструкції та розвитку щодо спільної реалізації Проекту “Розвиток транс’європейської транспортної мережі”;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 336.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій до сфери управління Фонду державного майна”.

Мінекономіки, Фонду державного майна у разі потреби забезпечити участь представників Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні у процесі здійснення передачі об’єктів державної власності із сфери управління Мінекономіки до сфери управління Фонду державного майна з метою недопущення порушення інтересів трудових колективів.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 330”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про уповноваження Міністра фінансів на підписання правочинів в рамках співробітництва з Міжнародною фінансовою корпорацією, пов’язаних з наданням кредиту публічному акціонерному товариству акціонерному банку “Укргазбанк” з можливістю його конвертації у статутний капітал, та затвердження основних умов кредиту”, доручивши Мінфіну оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МОН оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Загрійчука М. С. з посади заступника Міністра охорони здоров’я України;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 р. № 952;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної екологічної інспекції України на Фірсова Є. П.

2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про призначення Калина В. Ю. головою Хустської районної державної адміністрації Закарпатської області;

Про призначення Бриткова М. С. головою Ананьївської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Лабуша В. В. головою Балтської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Оносова А. П. головою Лиманської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Орішича Р. Ю. головою Овідіопольської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Буйненко Н. В. головою Окнянської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Яроцького А. А. головою Подільської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Юдова В. Ф. головою Ренійської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Романюка В. А. головою Гоцанської районної державної адміністрації Рівненської області;

Про призначення Пекарського В. В. головою Радивилівської районної державної адміністрації Рівненської області.

3. Погодити:

призначення Овечкіна В. І. першим заступником голови Одеської обласної державної адміністрації;

призначення Ванаша Д. В. заступником голови Одеської обласної державної адміністрації.

4. Визначити Башлика Д. О. переможцем конкурсу на зайняття посади Голови Держгеокадастру з урахуванням пропозиції Міністра розвитку економіки, торгівлі та

сільського господарства Милованова Т. С. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

5. Визначити Хом'якова К. О. переможцем конкурсу на зайняття посади Голови Укрінфрапроекту з урахуванням пропозиції Міністра інфраструктури Криклія В. А. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

6. Визначити Погорілого О. В. переможцем конкурсу на зайняття посади Голови Укртрансбезпеки з урахуванням пропозиції Міністра інфраструктури Криклія В. А. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

7. Визначити Хромова А. В. переможцем конкурсу на зайняття посади Голови Укрдержархіву з урахуванням пропозиції Міністра юстиції Малюської Д. Л. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

8. Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Дубілета Д. О. щодо невизначення переможця конкурсу на посаду Голови ДРС за результатами співбесіди кандидатур, які набрали найбільшу загальну кількість балів за результатами складення загального рейтингу кандидатів відповідно до рішення Комісії з питань вищого корпусу державної служби від 5 листопада 2019 р. (протокол № 5), доручивши НАДС відповідно до частини третьої статті 28 Закону України "Про державну службу" оприлюднити інформацію про відсутність переможця конкурсу.

9. Оголосити з 25 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади Голови ДРС, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одnodенний строк зазначене рішення актом Уряду відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністра.

10. Оголосити з 25 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади заступника Голови Укртрансбезпеки, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одnodенний строк зазначене рішення актом Уряду відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністра.

11. Погодитися з пропозицією Голови НАДС Стародубцева О. Є. щодо внесення змін до умов проведення конкурсу на посади державних секретарів Мінрегіону та Мінекоенерго, а також голів ДКА, Держекоінспекції, Держводагентства та Держпродспоживслужби, в частині продовження строку прийому інформації від кандидатів до 22 листопада 2019 р., та проведення оцінювання кандидатів 25 листопада 2019 р. на посаду Голови Держпродспоживслужби, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одnodенний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністра.

12. На підставі пропозиції НАДС, за результатами відбору кандидатів від громадських об'єднань та закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку у сфері публічного управління та адміністрування (витяг з протоколу організаційного комітету від 18 листопада 2019 р. № 2), визначити представниками до складу Комісії з питань вищого корпусу державної служби від громадських об'єднань – Сороку С. В., від закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку у сфері публічного управління та адміністрування, – Студенецьку А. О.

Доручити НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Уряду відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністра.

13. Погодитися з пропозицією Прем'єр-міністра щодо оголошення конкурсів на зайняття посад державної служби категорії "А":

заступника Голови ДМС;

першого заступника Голови Держгеонадр;

заступника Голови Держгеонадр;

першого заступника Голови ДАЗВ;

заступника Голови ДАЗВ;

першого заступника Голови Держекоінспекції;

першого заступника Голови Держрибагентства;

заступника Голови Держрибагентства;

першого заступника Голови Держлісагентства;

першого заступника Голови Держенергонагляду;

заступника Голови Держенергонагляду;

першого заступника Голови Держенергоефективності;

заступника Голови Держенергоефективності;

першого заступника Голови Держекспортконтролю;

заступника Голови Держрезерву;

першого заступника Голови Держпродспоживслужби;

першого заступника Голови Держгеокадастру;

першого заступника Голови Державіаслужби;
заступника Голови Державіаслужби;
першого заступника Голови Укравтодору;
заступника Голови Укравтодору;
заступника Голови Морської адміністрації;
першого заступника Голови Укрінфрапроекту;
заступника Голови Укрінфрапроекту;
першого заступника Голови Держкіно;
заступника Голови Держкіно;
першого заступника Голови Держетнополітики;
заступника Голови Держетнополітики;
заступника Голови Держархбудінспекції;
першого заступника Голови ДПС;
заступника Голови ДПС;
першого заступника Голови Держмитслужби;
заступника Голови Держмитслужби;
заступника Голови Укрдержархіву;
першого заступника Голови Держатомрегулювання.

Доручити НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів до 28 листопада 2019 р. оформити зазначене рішення актами Уряду відповідно до регламентних вимог та подати їх на підпис Прем'єр-міністра.

14. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентом України подання про призначення Ангелова О. О. головою Березанської районної державної адміністрації Миколаївської області.

15. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентом України подання про призначення Панової Т. М. головою Вознесенської районної державної адміністрації Миколаївської області.

16. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2019 р. (протокол № 16) щодо внесення Президентом України подання про призначення Михальчука Ю. В. головою Гоцанської районної державної адміністрації Рівненської області.

17. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 6 листопада 2019 р. (протокол № 18) щодо внесення Президентом України подання про призначення Драгомарецького В. Л. головою Подільської районної державної адміністрації Одеської області.

18. Відкласти прийняття рішень щодо результатів конкурсу на зайняття посади Голови Держархбудінспекції та оголошення конкурсу на зайняття посади Голови Держархбудінспекції.

19. Відкласти прийняття рішення щодо визначення переможця конкурсу на зайняття посади Голови Держлісагентства.

5. Рішення з окремих питань

1. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, державним колегіальним органам, обласним, Київській міській держадміністраціям (розробникам проектів актів законодавства) забезпечити підготовку прогнозів впливів реалізації актів на ключові інтереси заінтересованих сторін відповідно до регламентних вимог та Методичних рекомендацій, надісланих Секретаріатом Кабінету Міністрів (лист від 11 жовтня 2019 р. № 22418/0/2-19).

Розробниками проектів актів законодавства у пояснювальній записці до проекту обов'язково зазначати цілі державної політики, визначені Програмою діяльності Кабінету Міністрів, на досягнення яких спрямовано проект акта.

Секретаріату Кабінету Міністрів запровадити оцінку якості проектів актів законодавства, внесених Кабінетом Міністрів, зокрема в частині дотримання їх розробниками правил підготовки проектів актів, нормопроектувальної техніки, регламентних вимог, а також здійснювати оцінку якості прогнозів впливів реалізації актів на ключові інтереси заінтересованих сторін та вжити в установленому порядку заходів до підвищення якості проектів актів і матеріалів до них, які подаються для розгляду на засіданнях Уряду.

2. Погодитися з пропозицією щодо участі у засіданнях Кабінету Міністрів з правом дорадчого голосу уповноважених представників громадських організацій під час розгляду питань, що мають важливе суспільне значення, стосуються поліпшення інвестиційного клімату.

Секретаріату Кабінету Міністрів вжити організаційних заходів до забезпечення участі таких осіб у засіданнях Уряду.

3. МВС разом з Мін'юстом, Мінсоцполітики, Міноборони, Мінекономіки та ДСНС опрацювати питання щодо створення єдиної автоматизованої системи обліку об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'єктів і подати у тижневий строк Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

4. Фонду державного майна разом із заінтересованими центральними органами виконавчої влади подати у тижневий строк Кабінетові Міністрів пропозиції щодо підвищення ефективності оренди державного майна з метою забезпечення виконання завдань з надходження коштів до державного бюджету.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ГОНЧАРУК

В. БОНДАРЕНКО